

29 апреля 2022 года в школе № 648, как и на всей территории Российской Федерации проведён Всероссийский открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности. Это мероприятие приурочено к празднованию 77-летней годовщины Победы в Великой отечественной войне, Дню пожарной охраны, ориентирован на привлечение внимания детей и молодежи к вопросам защиты от чрезвычайных ситуаций, различных угроз природного и техногенного характера.

В рамках урока рассмотрены вопросы безопасного отдыха детей в летний период и действий при возникновении или угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций в местах массового пребывания людей.

